

東師不敵嘉南 台大踢和成大

【本報記者何長發台南訊】全國大專杯足球錦標賽，五專男組上屆冠軍東師專，昨天以一比三敗給嘉南藥專，衛冕希望已破滅，而大男乙組衛冕的台大，在昨天展開的最後四強循環決賽第一戰中，被成大以一比一逼和。

大男乙組四強循環決賽，昨天除台大與成大踢平外，另一場清華以四比一擊敗中興。

五專男組昨天另一場，南台與中華醫專比賽踢和。

五專男組衛冕的東師，昨天大戰來勢洶洶的嘉南藥專，實力略遜一籌而敗陣，上半場，嘉南康村旭建功，以一比零領先。下半場終場前，嘉南的吳俊毅及劉錫豐各進一球，東師也有不少的攻門機會，但在終場前三分鐘，黃俊榮於亂軍中射門成功，扳回一球，終場嘉南仍以三比一擊敗東師。

五專組將由嘉南與台北工專爭奪冠軍。

大男乙組上屆冠軍台大，由於擁有拜克、巴伊丹穆等北市銀隊的僑將，被視為大男乙組實力較強的勁旅，但昨天出戰成大差點輸球，成大在開賽十八分鐘，利用台大後防疏守時，由洪玉松單刀盤過兩名防守球員射門入網，使台大

居於劣勢，直到下半場廿二分鐘，台大才靠拜克的一記長射掛網，以一比一與成大打平。

明年世界杯泳賽 泳協接獲邀請函

【本報訊】明年八月十五日至廿四日，在西班牙馬德里舉行的第五屆世界游泳錦標賽，中華民國泳協已接到主辦單位正式邀請函，將擇優選派男女各五名選手與賽。

另外第一屆世界成人游泳錦標賽，明年七月十一日至十六日在日本東京舉行，我國去年參加在紐西蘭舉行之世界成人游泳錦標賽，及今年世界壯年運動會游泳項目，表現均相當優秀，泳協因此決定儘量多派選手參加明年的比賽，期繼續為國爭光。

泳協昨（十九）日舉行理事會會議，通過上述兩項案，會中並通過總幹事林敏善所提臨時動議，將邀請一支日本女子水球隊明年來華參加五月份舉行之全國水球賽，同年七月，也將選拔一支女子水球隊前往日本訪問比賽。



本屆亞籃情勢 將有重大轉變

再過七天中華男子籃球隊，就要踏上征途，前往馬來西亞參加第十三屆亞洲杯籃球賽，對中華隊目前的國手來說，這是他們籃球生涯中，第一次穿起中華隊球衣，參加正式國際錦標賽，球員的心情是興奮也是複雜的。

中華籃協脫離亞洲籃協已有十二年時間，雖然我們還繼續參加國際籃球活動，但選手們失去正式比賽機會，總是件遺憾之事，這次中華隊重新出現亞洲杯，是我們重新活躍國際籃壇的第一步，有深遠的意義。

亞洲杯由民國四十九年，在菲律賓馬尼拉舉辦第一屆比賽以來，已歷時廿五個年頭，亞洲籃協在本屆亞洲杯比賽，將出版專刊，慶賀這項賽會為亞洲籃壇提供交流切磋的機會，亞洲籃壇早期由菲律賓及中華隊的天下，但第二屆亞洲杯以後，韓國、日本隊全力強化訓練，亞洲籃球界出現群雄併起的局面，而韓國隊氣勢最逼人，成了亞洲籃球新貴隊伍。

自民國六十三年，中華籃協退出亞洲籃協後，大陸籃球隊篡起，控制了亞洲籃壇。

亞洲籃壇廿五年來的演變，在這屆比賽是一大轉捩點，很可能出現新的情勢，大陸隊在連得五屆十年霸業，面臨重大的考驗；菲律賓籃球沒落十年後，這次以兩位菲律賓美人助陣，不能重奪亞洲籃球王國令譽，也將一戰定江山。

中華隊這次重新出現亞洲籃壇，也深受重視，並且有很好的機會搶下前三名的地位。亞洲杯因中華隊加入，菲律賓隊實力增強，將出現最熱鬧的一場賽會，也是亞洲各代表隊，最重要一次考驗賽。

大陸這次亞洲杯陣容已排定，其中有五位是上屆香港亞洲杯代表隊球員，全隊平均身高一九六點七五公分，是十六支隊伍中，最高的球隊。

大陸隊十二名球員為：閔鹿雷（一九二），呂錦清（二八八），黃雲龍（二〇一），王非（一九二），張學雷（二八〇），宋濤（二〇七），李亞光（一八八），孫鳳武（二八五），王立斌（二〇一），劉建立（一九二），胡章保（二一七），張斌（一九八）。

目前和大陸隊爭冠軍最熱門的隊伍是菲律賓隊，平均身高雖不及大陸隊，但這支隊伍在一起打球已有四、五年時間，又有美國球員史蒂爾和莫爾助陣，這場比賽將出現亞籃最激烈的畫面。

中華籃球健兒 摩拳擦掌 鬪志高昂

除了大陸和菲律賓隊，韓國隊也是野心勃勃，想要寫下一九八二年亞運會冠軍奇蹟的戰果，韓國隊有威脅大陸和菲律賓隊的實力。不過，韓國隊在預賽，必須先闖過對中華之戰。

韓國把這次亞洲杯比賽，做為他們明年亞運會的試金石，球員陣容做了一次大換血，擺脫了上屆比賽老化的現象，年輕球員衝動，使人很難估計這支隊伍。

日本隊是上屆比賽第二名隊伍，十一月初全隊到美國受訓三星期，他們的身材是第二高的隊伍，不過，日本隊預賽和菲律賓編排同組，出線機會較小，需要倍加努力，否則名次要落到五名之後。

中華隊目前情勢，是一戰定天下，預賽能贏韓國，就得名三機會，否則要退到五名外了。

地主馬來西亞，佔得天時、地利、人和，有最好機會得到前四名，這將是馬來西亞最好的戰果。

亞洲籃壇已是風起雲湧現象，很可能在這屆比賽，各隊名次將出現變化的結果。

本報記者 包勇敏